th2 19 9] HPAPHAY ABCD o4 BE =
CE ©]11 AD = 10cm, AB = 7cm € W,.DF
o] do]=?

@D 7cm @ 9cm @ 14cm

@ 16cm ® 18cm




2.

Uhe 1Y 22 AHS ABCD oA A, /B 9] o] 540l ¥ BC
et ¥ AD o fhtE e 42 E, F 2 Qe ofmf AR ABCD 7t
HeArE o] He5 Sk vx & 2715 a of B ALz YEhefzh

L]



3. o= AR ABCD 7F BRAE O] HES sx, 2y 9] #& F5tof=h

A D
112° 47

(]




o 23 2ol HeAHe ABCD 9] 7 ¥lo] $3& ol AF 9}
CE, AG ¢ CH ° 24d< 47 P, Q 2 & o, sABCD & A I3
HPAA YL DAECG , DAFCH , DAPCQ ©lth. Z4Z+o] BPAHA
ol He 20e AR YEt A2?

@ ® ®© © O
4
oX
1o

© 90,6 2 ®06,.0 ® ®@@0
@ 9,606 ® 0,606



5. AB = 100m? HIAHYE ABCD & A P
E A A B7HA iz 5me £, H Q
ET7Tme X2 C oA D 2 o]kl 9l
PTFAESEM42FNQHHECEE
2Rtoh oAPCQ7F BaAPHY o] B = A2
Q7 &8st 2 ¥ = 3R

ORES @ 8 % B1Ix @®12x G115



AB = 100cm ¢! FPAHSE ABCD oA H A
PEABYE 2% 4em 9 £EE A A &
Al B0 A QL ulz 7em o 58 T Q
CD 912 C oA Zd6to] D Zo 2 20|11 /

gtk p 7} et 2] 9 & Fof @ 7} &wer B

o, 422 AQ//PC 7} Hl= A2 P 7l 299t 2] H %
Fatefat,

B

Q

-‘OII
=
A

B



